Zadanie: WIE (
Wielokat \J

PA 2017, runda finalowa. Dostepna pamieé: 512 MB. Limit czasu: 5s. 17.12.2017

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Na plaszczyznie narysowano n parami roztacznych odcinkéw, kazdy réwnolegly do jednej z osi prostokatnego
uktadu wspélrzednych. Chcemy skonstruowaé wielokat o co najwyzej 20n bokach réwnolegltych do osi uktadu,
ktérego pewne n bokdéw bedzie sie pokrywalo z tymi odcinkami.

Kazde dwa kolejne boki wielokata powinny by¢ prostopadle; boki wielokata nie moga mieé¢ punktéw wspdl-
nych, oprocz wierzchotkéw wspdlnych dla dwoch kolejnych bokéw. Kazdy odcinek z wejscia musi by¢ pewnym
bokiem wielokata. Wspdlrzedne koncéw narysowanych odcinkow sa catkowitoliczbowe, ale wspolrzedne wierz-
chotkéw wielokata moga by¢ utamkowe.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 100000) oznaczajaca liczbe odcinkdw.

W kolejnych n wierszach zapisane sa odcinki: kazdy z tych wierszy zawiera cztery liczby catkowite x4, y1,
To, Yo (—10% < 21,1, 9, y2 < 10%), oznaczajace odcinek o wspoétrzednych koticéw (x1,y1) oraz (2, y2). Kazdy
odcinek ma niezerowa dlugosé i jest albo pionowy, albo poziomy. Odcinki nie maja punktéw wspélnych.

Wy jscie

Jezeli nie da sie skonstruowa¢ wielokata spelniajacego warunki zadania, nalezy w jedynym wierszu wyjscia
wypisaé stowo NIE. W przeciwnym wypadku w pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisaé¢ liczbe m (m < 20n),
oznaczajaca liczbe bokow wielokata. W kolejnych m wierszach nalezy wypisa¢ wierzchotki wielokata zgodnie
z kolejnoscia ich wystepowania na obwodzie wielokata (kierunek dowolny): i-ty wiersz powinien zawiera¢ dwie
liczby z, y (—10° < x,y < 10%) oznaczajace, ze wspéhrzedne i-tego wierzchotka wielokata to (z,y). Kazda
z tych liczb musi by¢ podana w postaci dziesietnej i zawiera¢ co najwyzej siedem cyfr po kropce.

Uwaga: Za wzgledéw technicznych wypisany przez Twdj program opis wielokata nie powinien zajmowaé
wigcej niz 50 MB. W przypadku przekroczenia tego limitu mozesz otrzymaé blad OLE (Output limit exceeded).

Przyktad

Dla danych wejsciowych: mozliwa odpowiedzia jest:
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